



**AGENCIJA ZA ELEKTRONSKE KOMUNIKACIJE I
POŠTANSKU DJELATNOST**

Agencija za elektronske komunikacije i poštansku djelatnost Crne Gore već devetu godinu za redom organizuje Međunarodnu konferenciju „Regulatorna djelatnost u sektoru elektronskih komunikacija“, koja će se ove godine održati u periodu od 03 - 04. 10. 2011. godine u Budvi, u sklopu XVIII Festivala informatičkih dostignuća – INFOFEST 2011.

Sagledavanjem globalnih trendova u regulaciji sektora elektronskih komunikacija Organizator je donio odluku da se ovogodišnja konferencija održi pod nazivom „**AKTUELNA PITANJA U REGULACIJI SEKTORA ELEKTRONSKIH KOMUNIKACIJA**“ .

Uspješnosti prethodnih osam konferencija svojim učešćem doprinijeli su predstavnici regulatornih agencija, ministarstava, telekomunikacionih operatora i univerziteta iz okruženja, kao i predstavnici Međunarodne unije za telekomunikacije, Evropske Komisije, te regulatorni eksperti iz regiona i zemalja Evropske Unije.

Konferencija učesnicima pruža mogućnost upoznavanja sa situacijom na tržištu elektronskih komunikacija u pojedinim zemljama i razmjenu iskustava o izazovima u regulaciji elektronskih komunikacija.

U fokusu dosadašnjih osam konferencija bile su sljedeće teme: „*Iskustva u regulatornoj djelatnosti u sektoru telekomunikacija*“, „*Metode realizacije univerzalnog servisa*“, „*Regulatorna djelatnost u tarifiranju telekomunikacionih servisa*“, „*Ključni regulatorni izazovi za liberalizaciju tržišta telekomunikacija u Jugoistočnoj Evropi*“, „*Neophodni elementi za uvođenje konkurencije u telekomunikacijama*“, „*Regulacija i liberalizovano tržište*“, „*Dostignuti stepen regulacije i analize tržišta elektronskih komunikacija*“ i „*Analize relevantnih tržišta kao uslov za nametanje regulatornih obaveza operatorima sa značajnom tržišnom snagom na relevantnim tržištima*“.

Tema ovogodišnje konferencije je odabrana tako da obuhvati aktuelne izazove regulacije sektora elektronskih komunikacija. I ove godine, kao i prethodnih, Agencija je na osnovu neposrednog kontakta sa potencijalnim učesnicima prepoznala da ovogodišnja konferencija treba da se bavi aktuelnim pitanjima koja su u fokusu pažnje regulacije sektora u skoro svim zemljama, a naročito onim iz regiona Jugoistočne Evrope poput:

- pozicija regulatornog organa u procesu regulacije sektora elektronskih komunikacija,
- novi EU regulatorni okvir,
- prava korisnika i zaštita privatnosti korisnika,

- prenosivost brojeva,
- troškovno i odvojeno računovodstvo,
- *refarming* radio-frekvencijskog spektra
- i dr.

Imajući prethodno u vidu, pozivamo vas da, shodno trenutnim aktivnostima i preferencijama, uzmete učešće i date doprinos uspješnosti Konferencije. S tim u vezi, molimo vas da nas obavijestite o naslovu vaše prezentacije putem elektronske pošte na adresu conference@ekip.me, najkasnije do 15. 09. 2011.

VRIJEME I MJESTO ODRŽAVANJA KONFERENCIJE

Konferencija će se održati u hotelu „Maestral“, Pržno, Budva.

Rad konferencije će biti organizovan kroz dvije sesije:

1. ponedjeljak, 03. 10. 2011. godine u periodu od 11:00 – 15:00 h
2. utorak, 04. 10. 2011. godine u periodu od 10:00 – 14:00 h.

USLOVI ZA UČEŠĆE I FORMULAR ZA PRIJAVU

Kao i prethodnih godina, Konferencija se održava u sklopu Festivala ICT dostignuća – Infofesta. Osim mogućnosti učešća na Konferenciji, svi registrovani učesnici mogu pratiti i neki od drugih programskih sadržaja Infofesta. Organizator će, kao i prethodnih godina, pored oficijelnog dijela organizovati i druge vidove druženja koje će u manje oficijelnoj formi omogućiti da sa ostalim učesnicima Konferencije razmijenite iskustva i tokom koktela odnosno organizovanog izleta isključivo za učesnike Konferencije. Uslove učešća na Konferenciji i Formular za prijavu možete naći u dodatku ovog pozivnog pisma.

KONTAKT

U cilju ostvarivanja kontakta sa organizatorom Konferencije možete koristiti sljedeće kontakt mogućnosti:

Agencija za elektronske komunikacije i poštansku djelatnost

Tel: +382 20 406 700

Fax: +382 20 406 702

E-mail: conference@ekip.me

Adresa: Bulevar Džordža Vašingtona 56, II sprat, 81000 Podgorica, Crna Gora

Kontakt osoba: Sandra Jovičević